
Contestant 28 70%
Coach (including Co­Coach and Associate Coach) 10 25%

Sponsor 0 0%
Others 1 2.5%

Excellent 21 52.5%
Good 18 45%

Marginal 0 0%
Bad 0 0%

Terrible 0 0%
Not applicable 1 2.5%

40 件の回答
すべての回答を表示  分析を公開

概要

Your role in the contest

Contest Problems [Let us know your evaluation for the contest]

Computing Environment (keyboard, mouse ...) [Let us know your evaluation for
the contest]

このフォームを編集
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Excellent 15 37.5%
Good 11 27.5%

Marginal 8 20%
Bad 3 7.5%

Terrible 0 0%
Not applicable 3 7.5%

Excellent 13 32.5%
Good 17 42.5%

Marginal 8 20%
Bad 1 2.5%

Terrible 1 2.5%
Not applicable 0 0%

Day 1: Welcome Reception [Let us know your evaluation for the contest]

Day 2: Commentary on Problems [Let us know your evaluation for the contest]
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Excellent 12 30%
Good 16 40%

Marginal 10 25%
Bad 1 2.5%

Terrible 0 0%
Not applicable 1 2.5%

Excellent 20 50%
Good 15 37.5%

Marginal 3 7.5%
Bad 2 5%

Terrible 0 0%
Not applicable 0 0%

Excellent 24 60%
Good 13 32.5%

Marginal 2 5%

Day 2: Awarding Ceremony [Let us know your evaluation for the contest]

Day 2: Banquet (Party) [Let us know your evaluation for the contest]
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Bad 0 0%
Terrible 0 0%

Not applicable 1 2.5%

Excellent 27 67.5%
Good 11 27.5%

Marginal 1 2.5%
Bad 0 0%

Terrible 0 0%
Not applicable 1 2.5%

Excellent 28 70%
Good 11 27.5%

Marginal 1 2.5%
Bad 0 0%

Terrible 0 0%
Not applicable 0 0%

Hotels we offered [Let us know your evaluation for the contest]

Staff and volunteers [Let us know your evaluation for the contest]

Our web pages [Let us know your evaluation for the contest]
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Excellent 17 42.5%
Good 19 47.5%

Marginal 4 10%
Bad 0 0%

Terrible 0 0%
Not applicable 0 0%

Excellent 27 69.2%
Good 12 30.8%

Marginal 0 0%
Bad 0 0%

Terrible 0 0%
Not applicable 0 0%

Overall Impression of the Contest [Let us know your evaluation for the contest]

What was the BEST thing in this contest ?

Banquet

Contest Problems

problems

Awarding Ceremony

Contest atmosphere ... is great!!

It was my best thing that I could meet many skillful programmers. Furthermore, it was an
unanticipated happy thing that I could meet my old friend again at the contest venue.
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Contest problems, especially I and J.

Banquetで企業の人と話ができたこと

What did not have any trouble during a contest.

friendly atmosphere among all participants at the contest.

banquet

Banquet (Party)

Time when I solved problems

contest problems

Very good problems

I'm a coach. I enjoyed the broadcast program on ICPC problems and their solutions on time.
It helped me understand problems on site.

The amount of preparation you put in was very visible. Thank you so much for putting all
that effort in to make it go smoothly for all the participants.

That I could meet two old boys in the contest

Expert Organization

Banquet! Closing Party

コンテスト中のマシントラブルの対応

Hotels!

Support on main contest.

問題の質が高かった

順位表のpendingの所を開けて上がるチームは上がっていくやつ

If you have suggestion on this contest, please write it here. (For example, X should
be improved. Y is great, so we should spend more energy on Y, etc.)

Everything is good!!

We would like to bring our own keyboard.

While the organization may not have much budget, I thought it was unfair that some
contestants could not go to their hotel early because of the number of buses. I dare hope
that every contestant can compete under the same condition during the regional contest.

Some shy programmers is not good at interaction with others. I may want like "ice break" in
the Welcome Reception, for being friendly with other contestants and STAFFs.

Greeting speeches in awarding ceremony was too long.

All keyboards should be same among teams.

we waited for the bus for a long time when we went to welcome dinner or went to hotel....
except that, all things were excellent!

Let me use the JIS keyboard

The amount of meal at the banquet is too much; I felt "mottainai".

Announcement of results with "Yes­No Uncle" was very exciting :)

I hate introducing ourselves.

Party Room(used on day 1) was cold. It is great that all events held in same building.

Sponsors can set up awards on "First Solution for each problem". Hotels will be better with
bathing pools.



Too many fried foods in the Welcome Party, not a balanced diet like the Closing Party :)))

ICPCコンテスト内で撮影される写真の公開範囲を明確にして欲しかった．観戦者向けのスコアボー

ドにチーム写真がアップロードされることに驚いてしまった．

The web pages and hotels are great, contest problems should be improved.

Practice Sessionの時間をもう少し（15分くらい）長くしてほしいです（ことしはJava Challengeがな

かった分，タイピング練習をする時間が取れませんでした）

PFN賞でNANA MIZUKIが出てきたのは面白かった。今後もこのようなネタを入れてほしい。

1 日の回答数
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